The Men of Humpbacked World      

3.Beschleunigungs-Rennen Breitenau am 12./13.August 2006 - Über 5000 Besucher werden erwartet  
Wenn das 1200-PS-Dragster-Monster Feuer spuckt …
Die Veranstalter des 3.Beschleunigungsrennens am 12./13.August in Breitenau setzen alles daran, um den Vorjahreserfolg, als sich 3000 Besucher an den superschnellen Sprints begeisterten, zu überbieten. Anfang Juli wurde beim Dragster-Rennen in Berlin-Brandenburg die Verpflichtung des 1200-PS-Monsters „engineghost“ vertraglich fixiert. Der Deutsche Silvio Strauch wird den 9-Meter-langen Dragster am Samstag, 12.8.2006 mittags, auf dem Hauptplatz in Neunkirchen präsentieren. Von da geht’s mit Motorrad-Korso direkt nach Breitenau, um die abendliche Dragster-Show (Fire-Burn-Out) vorzubereiten. 
Das 2.August-Wochenende in Breitenau gehört den Motorsportfans. Samstag ab 12:00 Uhr  starten die ersten Teilnehmer mit 2- oder 4-rädrigen Fahrzeugen, und wenn die schnellsten Super-Biker Österreichs die Jagd auf die Bestzeit des Vorjahres-Siegers „Oldboy“ Günther Hromek  aus Wr.Neudorf auf Kawasaki eröffnen, dann dröhnen die Motoren in Breitenau erst recht. Das Programm ist gespickt mit einer Vielzahl von spektakulären Motorsport-Show-Einlagen: Stuntfahrer, Fun-Bikes, Motorrad-Artistik par excellence und ein 200m-night-special für Quads und Karts, ehe der „engineghost“ Feuer spuckt …
Am Sonntag läuft ab 09:00 Uhr früh das große Rennbike- und Show-Programm, ehe die spannenden Finalläufe für alle Klassen gestartet werden: Wer holt sich die Bestzeit? Fällt der Streckenrekord? Jedenfalls sorgt der enge Zeitplan für Kurzweil der Besucher, die im Festzelt jederzeit eine Ruhepause einlegen können und dort versorgt werden. Es wird für beide Tage mit über 5000 Gästen gerechnet.
Das Besondere an dieser Veranstaltung: Jeder Führerscheininhaber kann mit Auto oder Motorrad teilnehmen, die Anmeldung ist vor Ort möglich. Durch die erwartete hohe Zahl an Teilnehmern sieht sich das Organisations-Team sowie insbesondere auch die Zeitnahme vor einem Wochenende, an dem Schwerarbeit zu leisten ist.. Insgesamt sind 160 Helfer am Werk und wer Lust und Zeit mitbringt, kann als Helfer noch einspringen. Interessenten – ob Teilnehmer oder Helfer – melden sich unter 0699-10548532 (Andreas Bittermann). 
Auch für an Werbung interessierte Firmen hat der Veranstalter natürlich immer noch ein Ohr offen.

The Men of Humpbacked World danken allen Sponsoren, Gönnern und Helfern, den Anwohnern für Ihr Verständnis, und insbesondere den Breitenauer Firmen für ihre großzügige Hilfe: Elektro Hadl, Karl Duskanich, Michael Pichler sr./jr., Franz Holzgethan, Bio-Betrieb Felix, Maria u. Stephan Prober.
Zeitplan Neunkirchen:
Samstag, 12. 08.06 
ab 10:30 Uhr: 
Dragster-Präsentation am Hauptplatz Neunkirchen 

Zeitplan Breitenau:

Samstag, 12. 08.06 
ab 12:00 Uhr: 
Qualifikations-Rennen alle Klassen, Stunt-Shows 


ab 22:00 Uhr: 
Dragster-Night Show

Sonntag, 13. 08.06 
ab 09:00 Uhr: 
Motorrad-Rennen - Superbikes, etc. 





ab 16:00 Uhr: 
Finalläufe (alle Klassen)





ab 17:00 Uhr: 
Siegerehrungen (Klassenwertung)





ab 17:45 Uhr: 
Superfinale Motorräder, abschließend Dragster





anschließend 
Siegerehrungen im Festzelt
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Mehr Dragster-Infos und Fotos: 
www. dragrace.cc, www.dragster.de, www.dragracing.de,  http://trabs.org/enginghost
W.Weidlich: 0699-10928755 oder Weidlich@aon.at oder  A.Bittermann: 0699-10548532
